Tema ypoka: « YMHOXXeHue U
desieHUe KpyasibIX YUCeJsl Ha

OOHO3Ha4YyHoe 4Yucsio»
5 Kj1acc

CocTtaBuna y4yuterb MaTeMaTUKu
MAQY COLL Ne4

Kpyrnosa MapuHa
AnekcaHgpoBHa
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[lpo3BEHET 3BOHOK BECE/bIA.
Mbl Ha4yaTb YPOK roTOBbI.
Byaem cnylwatb, paccyXaaTb,
Ha Bonpockl oTBeYaTb

N ppyr gpyry nomoratb
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Gmo6bl yMHONCUMD KPYy2/10€,

YUC/10 Ha 0OHO3HAYHOe,

+

HYHCHO YMHOMCUMb YUC/0

0ecsimKog (26., 50., 30....) Ha
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OOUH Hy/lb 8 omeeme.



YrhoObl pazoenumb Kpyanoe, -+ +

* 4+

JYUC/10 HA 0OHO3HAYHOE, HYHCHO

pasoesaumb YUC/10‘0eCSIMKO8
Kpy2/1020 uucaa(20.,60., 30....)
HA 00OHO3HAYHOEe U npunucambp
0O0UH_HY/b 8 omeeme.

80:2=40 90:3=30 60:2£30
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YCHUKA

BpycHuKa - BeuHO3e/1eHbIN

KyCTapHUUeK. PacTéTr B peakux
XBOMHBIX U CMelllaHHbBIX jlecax, Ha
JIeCHBIX MO/IAHAX, Ha 0 0/IOTHBIX
KOoukax. HArojpl, TUCTbsA, KOPHH
OpyCHHUKH UMEIOT JIeKapCTBeHHbIe
cBoiicTBa. [|BeTéT OpycHHKa B
Mae - HfoHe, Arojpl CO3peBaroT B
aBrycre - ceHTs6pe. froma —
1IapoBuAHO#N popmbl, OaecTsias,
IIPU CO3peBaHHUU KpacHas, CouHas
C MHOTOUHMC/IEHHBIMH MeJIKUMH
cemeHamu. CeMeHa I0/IyIyHHOHN
¢ opMbI, KpacHOBaTO-0OyphIe.
Aroapl OpYCHUKH AT CBEXHUMH,
TOTOBAT U3 HUX COK, MOPC,
KOMIIOT, BapeHbe, TIOBUJJIO,

CyTIbl, COYCBI.



OceHblo pebsima cobupasnu
6pycHUKY no 10 K2 s1200bI 8
deHb. CKOJIbKO K2 ﬂaodbl
cobpasiu pebsims
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ConHeYHbIM NOroXXMM AHEeM Mbl C APY3bSAMMU B fieC uaem.
MbI ¢ coboi HeceM KOP3UHKU. BoT xopoluas TponuHkal
( Xopb6a Ha mecTe. )
Cobupaem 3eMNSAHUKY, ULLIEM BKYCHYH YEPHUKY,
ronyouky, KOCTAHMUKY, KUCIOBaTyl OPYCHUKY.
( HaknoHbl BnepeA. )
A BOKpYr NONMHO GPYCHUKM.... [IpONTN MUMO He MO ML Z ﬁ
Cobupaem no Kyctam. 3aecb OTNINYHbIE MecTa!
( noBOpOTHLI BNpaBo- BNeBO. )
CHoBa Mbl MageM no necy
( xoab6a Ha mecTe. )

A

*
" Wy
T -




AAHDBJIETAOTCOMAC







20x4 = 80
30x2= 60
20x 5= 100
10x0= 0

80:2= 40
300x 3 = 900
40:2 = 20
120:2 = 60
150:3 = 50

apTo4Ka

20x3 = 60
70X 2= 140
100:5= 20
40:2 = 20
20x 4= 80
300:3 = 100




npumepax

100 ... 5=500
800 ...10=80
60 ...3 =180
3...200 =600
380 ...4=320
400 ... 2 =200




30x4...40x5
50x6...30x10
120:3...160: 2




60 X9 =
70X 6=
600:6 =
100: 5=
30:8=




CKOpO rnpo3eeHuUm 380HOK,

llopa 3akaH4YuU8amb YPOK.

Kmo >xe ny4yuwe ecex
mpyourics,

Ha ypoke omsnuyurncs?




Onpedesru cBoé nacmpoenue

omAuUnOe

2 6un(a) ybepen(a) 6 cebe

xne buro mpyono

A ycman(a)
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